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NAREDIMO SI PRIMER NABORA PROGRAMOV IN SI OGLEJMO PRIPADAJOLZO
ZASLONSKO SLIKO, KI JO PAKET PRG NAREDI NA ZASLONU. VZEMIMO, DA

 ZELIMO IZ PRVEGA MENUJA POGNATI 2 NASLEDNJA MENUJA, ALI POGNATI
_ PREPIS DIRECTORYJA 3130,6C Vv REZERVO NA TRAK S PROGRAMOM BRU, ALI PA
- NAREDITI PREPIS IZ REZERVE NA TRAKU V DIRECTORY 3130,6(, NA DRUGEM

NIVOJU PA IMAMO V ENEM SEIZINAMJ PROGRAME KADROVSKE EVIDENCE, V DRUGEM

~ PA PROGRAME OBDELAVE OSEBNIH DOHODKOV. TOREJ KREIRAMO TRI NABORE
. PROGRAMOV (3 .PRG) DATOTEKE, KI SE NAHAJAJO NA DR1:3130,1¢

= NIVO10.PRG = PRVI SEINAM

01 KADROVSKA EVIDENCA#PRG DR1:3130,1¢ENIVO21

02 OSEBNI DOHODKI#PRG DR1:3130,1ENIVO22

03 PREPIS 3130,6( V REZERVO#BRU/REW/VER/MOU DR1:3130,6C%x.% MTO:
04 PREPIS 3130,6¢ IZ REZERVE#BRU/REW/VER MT0:3130,6¢ DR1:

= NIVO21.PRG = DRUGI SEZNAM (PERSONALNI PODATKI)

01 VNOS PODATKOV O DELAVCU#RUN DR1:35130,2(AMPERS

02 VNOS PRETEKLIH ZAPOSLITEV#RUN DR1:3130,2¢AMZAPO
03 PREGLED DELAVCEV PO ABECEDI#RUN DR1:3130,2(ASPEAB

. 03 PREGLED DELAVCEV PO SIFRI#RUN DR1:3130,2€ASPESI

- NIVO22.PRG - TRETJI SEINAM (PODATKI ZA 0DO

01 VNOS OBCIN IN KRAJ<SKUPN.#RUN DR1:35130,2¢AMOBCI
02 VNOS PRISPEVKOVHRUN DR1:3130,2(AMPRIS

03 UNOS SAMOPRISPEVKOVHRUN DR1:3130,2CAMSAMO

04 VNOS POSOJIL#RUN DR1:3130,2¢AMPOSO

05 VNOS EVIDENCE DELAXRUN DR1:3130,2€APEVID

- 07 PREGLED POSOJIL#RUN DR1:5130,2¢ASPOSO

08 PREGLED KUMULATIV#RUN DR1:35130,2¢ASKUMU

OPOMBA: PRAIZINA VRSTICA V .PRG DATOTEKI POMENI PRAINO PRIPADAJOLE
MESTO NA ZASLONU.

I UKAZOM PRG DR1:3130,1ENIVO1) DOBIMO NASLEDNJI ZASLON:

S EZNAMN PRI GRARMNEOY 1)

01 KADROVSKA EVIDENCA 02 OSEBNI DOHODKI
03 PREPIS 3130,6¢ V REZERVO 04 PREPIS 5130,6¢ IZ REZERVE

PODAJ 3TEVILKO ZELENEGA PROGRAMA (N+3TEV.ZA NAVODILA):
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I VNOSOM OZNAKE O3 SE NAM ZDAJ IZVEDE PREPIS V REZERVO, NAKAR SE NA
ZASLON VRNE NARISANI MENU (OZNAKA V OKLEPAJU POMENI NIVO, NA KATEREM
SE NAHAJAMO. S PRITISKOM NA <ESC> BI IZISTOPILI IZ MENUJSKEGA VODENJA
OBDELAV. Z VNOSOM 02 SE NAM PRIKAZE NASLEDNJI ZASLON:




